台北市立石牌國民中學九十八學年度第二學期第三次定期考查數學科試卷

 考試範圍： 3-3~4-2    八 年     班     號 姓名           


選擇題：(1~12每題3分，13~28每題4分，共100分)
1. 下列四組數中，哪ㄧ組數可以夠成三角形的三邊長？
   (甲) 2、
[image: image163.wmf]°

60

、4        (乙) 
[image: image2.wmf]2

2

、
[image: image3.wmf]2

3

、
[image: image4.wmf]2

4


(丙) 100、100、200    (丁) 0.4、0.6、0.8
(A) 甲  (B) 乙  (C) 丙  (D) 丁 。
2. [image: image1.wmf]3

在△ABC中，若
[image: image5.wmf]AD

為∠BAC的角平分線，且交
[image: image6.wmf]BC

於D點，則下列哪ㄧ個敘述是正確的？
(A) 
[image: image7.wmf]AD

>
[image: image8.wmf]BD

  
(B) 
[image: image9.wmf]BD

=
[image: image10.wmf]CD

  
(C) 
[image: image11.wmf]AD

⊥
[image: image12.wmf]BC


(D) △ABD的面積：△ACD的面積=
[image: image13.wmf]AB

：
[image: image14.wmf]AC

。

3. [image: image143.wmf]°

60

如圖，在△ABC中，已知D為
[image: image15.wmf]AB

上ㄧ點，若
[image: image16.wmf]AD

=
[image: image17.wmf]CD

=
[image: image18.wmf]BC

，且∠A=
[image: image19.wmf]°

31

，則∠DCB=？

(A) 
[image: image20.wmf]°

56

      (B) 
[image: image21.wmf]°

58


(C) 
[image: image22.wmf]°

59

      (D) 
[image: image23.wmf]°

62

 。

[image: image144.wmf]°

101

  

4. 如圖，將△ABC的
[image: image24.wmf]BC

緊靠著直線L，
往上平移得新△DEF，其中新△DEF
的E點與原△ABC的C點重合，
則下列哪ㄧ個選項是錯誤的？
(A) ∠2=∠A    (B) ∠2=∠D
(C) ∠1=∠3    (D) ∠3+∠4=
[image: image25.wmf]°

180

。
5. 已知三角形的兩邊長分別為6、9，夾角不同，則下列哪ㄧ個三角形的面積最大？

[image: image145.wmf]°

100

[image: image146.wmf]°

60

  (A)                (B)            
[image: image147.wmf]°

85

[image: image148.wmf]°

100

 (C)                (D)             。

6. 在平行四邊形中，若四內角的角平分線相交於W、X、Y、Z四點，則由W、X、Y、Z四點所構成的四邊形，應為下列哪ㄧ種四邊形？

(A)正方形  (B)長方形  (C)菱形  (D)平行四邊形 。
7. [image: image149.wmf]°

40

如圖，已知D點為△ABC內部的ㄧ點，

[image: image26.wmf]CD

平分∠ACB，
[image: image27.wmf]DE

⊥
[image: image28.wmf]AC

，
若
[image: image29.wmf]AC

=7、
[image: image30.wmf]BC

=8、
[image: image31.wmf]AB

=6、
[image: image32.wmf]DE

=2，
則下列哪ㄧ個敘述是錯誤的？

(A) D點到
[image: image33.wmf]AB

的距離=2  (B) D點到
[image: image34.wmf]BC

的距離=2 

(C)△ACD的面積=7     (D)△BCD的面積=8  。
8. 如圖，直角△ABC中，
[image: image35.wmf]DE

為
[image: image36.wmf]AB

的中垂線，若
[image: image37.wmf]AE

=10

[image: image150.wmf]°

95

   、
[image: image38.wmf]CE

=6，則四邊形ADEC的面積

   為多少？

   (A) 40  (B) 44  (C) 48  (D) 52 。

9. 如圖，已知L、M、N、T為四條直線，∠1、∠2、
∠3、∠4、∠5為其夾角，則下列哪ㄧ個敘述是正確的？
[image: image151.wmf]°

100

(A) 若∠1=∠2，則N//T  
(B) 若∠2=∠3，則L//M
(C) 若∠4+∠5= 
[image: image39.wmf]°

180

，則N//T
(D) 若∠1+∠4= 
[image: image40.wmf]°

180

，則L//M 。

10. 在△ABC中，若∠B為鈍角，且
[image: image41.wmf]AB

=6、
[image: image42.wmf]BC

=8，則下列哪ㄧ個數不可能是
[image: image43.wmf]AC

的長度？
(A) 10  (B)11  (C) 12  (D) 13 。
11. [image: image152.wmf]°

120

如圖，已知兩直線L與M平行，則下列哪ㄧ個敘述是錯誤的？

(A)△ABC的面積=△ABD的面積 

(B)△ABC的面積=△BCD的面積

(C)△BCD的面積=△ACD的面積

(D)△AOD的面積=△BOC的面積。
12. [image: image153.wmf]°

120

如圖，下列四個條件中，哪一個可以用來判定四邊形ABCD為平行四邊形？

(A) 
[image: image44.wmf]AB

//
[image: image45.wmf]CD

且
[image: image46.wmf]AD

=
[image: image47.wmf]BC


(B) 
[image: image48.wmf]AD

=
[image: image49.wmf]CD

且
[image: image50.wmf]AB

=
[image: image51.wmf]BC


(C) ∠1=∠2且∠3=∠4
(D) ∠1=∠2且
[image: image52.wmf]AD

=
[image: image53.wmf]BC

。

[image: image154.wmf]°

100


13. 如圖，
[image: image54.wmf]AB

//
[image: image55.wmf]DE

，
[image: image56.wmf]BC



 EMBED Equation.3  [image: image57.wmf]^



 EMBED Equation.3  [image: image58.wmf]EF

，

若∠DEF＝134
[image: image59.wmf]°

，則∠ABC＝？

[image: image155.wmf]°

95

(A) 34°  (B) 36°  (C) 44°  (D) 46° 。

14. 如圖，在平行四邊形ABCD與
矩形EFGH中，若∠1=
[image: image60.wmf]°

74

、
∠2=
[image: image61.wmf]°

142

，則∠B=？

(A) 
[image: image62.wmf]°

108

  (B) 
[image: image63.wmf]°

110

  (C) 
[image: image64.wmf]°

112

  (D) 
[image: image65.wmf]°

114

。

15. 如圖，在三角錐OABC中，若∠OAB=
[image: image66.wmf]°

65

、∠OBA=
[image: image67.wmf]°

60


[image: image156.wmf]°

85

   、∠OCB=
[image: image68.wmf]°

50

、∠OBC=
[image: image69.wmf]°

70


   ，則下列哪ㄧ個邊最大？

   (A) 
[image: image70.wmf]BC

   (B) 
[image: image71.wmf]AB


   (C) 
[image: image72.wmf]OA

   (D) 
[image: image73.wmf]OB

。
[image: image157.wmf]°

60


16. [image: image158.wmf]°

40

如圖，在菱形ABCD中，P為
[image: image74.wmf]CD

上一點，若
[image: image75.wmf]AC

=16、
[image: image76.wmf]BD

=12，則P點到
[image: image77.wmf]AB

的距離為多少？

   (A) 8     (B) 9.2
   (C) 9.6   (D) 10  。

17. 若等腰△ABC的周長為13，且三邊長皆為正整數，則合乎條件的等腰△ABC共有幾種？

   (A) 1   (B) 2   (C) 3   (D) 4 。
18. 如圖，在四邊形ABCD內部找出一點P，使得P點到
   A、B兩點等距離，且P點到
[image: image78.wmf]BC

、
[image: image79.wmf]AB

也等距離
[image: image159.wmf]°

100

  ，則下列哪一種方法是正確的？

   (A)作
[image: image80.wmf]AB

與
[image: image81.wmf]BC

中垂線的交點

   (B)作∠A與∠B角平分線的交點

   (C)作∠C角平分線與
[image: image82.wmf]AB

中垂線的交點

   (D)作
[image: image83.wmf]AB

中垂線與∠B角平分線的交點。

19. [image: image160.jpg]


[image: image161.wmf]°

100

[image: image162.wmf]°

101

如圖，已知
[image: image84.wmf]AB

=
[image: image85.wmf]AC

=2公里，今有甲、乙兩人分別從A點出發，甲經B點往
[image: image86.wmf]BD

方向直走，乙經C點往
[image: image87.wmf]CE

方向直走，而後兩人剛好相遇，然後停止前進，則下列哪ㄧ個敘述是正確的？

(A) 甲、乙兩人走的距離相同

   (B) 甲走的距離小於乙走的距離

(C) 甲走的距離大於乙走的距離

(D) 甲、乙兩人走的距離和小於10公里。
20. 如圖，在△ABC中，沿
[image: image88.wmf]DE

向下摺，使A點
落在F點，且
[image: image89.wmf]DE

//
[image: image90.wmf]BC

。已知∠B＝60°，
∠CEF＝50°，請問∠A=？

(A) 
[image: image91.wmf]°

50

 (B) 
[image: image92.wmf]°

55

 (C) 
[image: image93.wmf]°

60

 (D)
[image: image94.wmf]°

65

 。

21. 已知(甲)、(乙)兩個敘述如下：

   (甲)如圖，在△ABC中，

   若∠1>∠2，則
[image: image95.wmf]AB

>
[image: image96.wmf]AC

。

   (乙)如圖，直線L與M的交點

   在直線T的下方。

  下列哪ㄧ個選項是正確的？

   (A) (甲)正確、(乙)正確    (B) (甲)正確、(乙)錯誤 

   (C) (甲)錯誤、(乙)正確    (D) (甲)錯誤、(乙)錯誤 。

22. 在梯形ABCD中，
[image: image97.wmf]AD

//
[image: image98.wmf]BC

且
[image: image99.wmf]EF

為中線，若
[image: image100.wmf]AD

=6、
[image: image101.wmf]EF

=10，則梯形AEFD的面積：梯形ABCD的面積=？
(A) 1：2    (B) 2：5 
(C) 3：5    (D) 3：8 。

23. 如圖，已知△ABD與△EBC皆為

等腰三角形，若∠A=∠BEC=
[image: image102.wmf]°

96


，且
[image: image103.wmf]AB

=
[image: image104.wmf]BE

，則∠ECD=？

(A)  
[image: image105.wmf]°

27

  (B) 
[image: image106.wmf]°

29


(C)  
[image: image107.wmf]°

31

  (D) 
[image: image108.wmf]°

33

。

24. 如圖，在四邊形ABCD中，若
[image: image109.wmf]AD

=
[image: image110.wmf]AB

=6、
[image: image111.wmf]BC

=
[image: image112.wmf]CD

、

∠A=
[image: image113.wmf]°

60

、∠C=
[image: image114.wmf]°

90

，則四邊形ABCD
的面積=？

(A) 
[image: image115.wmf]3

9

+9    (B) 
[image: image116.wmf]3

6

+12
(C) 
[image: image117.wmf]3

18

+9   (D) 
[image: image118.wmf]3

9

+18 。
25. 已知平行四邊形的兩對角線長分別為12公分與20公分，且其一邊長為8公分，則平行四邊形的面積為多少平方公分？

(A) 48  (B) 80  (C) 96  (D) 120 。

26. 如圖，在△ABC中，
[image: image119.wmf]AD

為∠BAC的角平分線，交


[image: image120.wmf]BC

於D點，過D點作直線平行
[image: image121.wmf]AC

，
交
[image: image122.wmf]AB

於E點，若
[image: image123.wmf]AB

=
[image: image124.wmf]AC

=10、


[image: image125.wmf]BC

=12，則△ACE的面積最接近
下列哪ㄧ個數？
(A) 20  (B) 25   (C) 30   (D) 35 。

27. 如圖，在△ABC中，
[image: image126.wmf]AD

⊥
[image: image127.wmf]BC

，若∠B=
[image: image128.wmf]°

60

、∠C=
[image: image129.wmf]°

45

、且
[image: image130.wmf]BC

=8，則下列哪ㄧ個選項是錯誤的？

(A)
[image: image131.wmf]BD

=
[image: image132.wmf]4

3

4

-

 

(B)
[image: image133.wmf]AC

=
[image: image134.wmf]6

4

2

12

-

  

(C)△ACD的面積是△ABD的
[image: image135.wmf]3

倍

(D)△ABC的面積=
[image: image136.wmf]3

32

96

-

 。

28. 如圖，梯形ABCD中，
[image: image137.wmf]AC

⊥
[image: image138.wmf]AB

，若
[image: image139.wmf]AB

=15、
[image: image140.wmf]AC

=20，且
[image: image141.wmf]AD

=10，則
[image: image142.wmf]CD

的長度在哪兩個整數之間？

(A) 11、12     (B) 12、13  

(C) 13、14     (D) 14、15  。

台北市立石牌國民中學九十八學年度第二學期第三次定期考查數學科答案卷
(1~12每題3分，13~28每題4分，共100分)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	D
	D
	A
	D
	C
	B
	A
	B
	C
	A

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	B
	D
	C
	C
	A
	C
	C
	D
	B
	B

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	

	D
	B
	A
	A
	C
	B
	D
	C
	














































































































C





A





D





B





※背面尚有題目※





B





C





D





A





E

















8





A





B





C





D





C





A





� EMBED Equation.3  ���





B





D





10





F





C





B





D





A





E





6





� EMBED Equation.3  ���





M





� EMBED Equation.3  ���





L





T





2





1





C





B





A





B





C





D





A





E





˙





P





A





C





B





D





10





A





B





E





D





C





6





C





D





A





B





C





A





B





O





D





E





F





B





C





A





4





3





2





1





C





A





B





D





C





D





O





L





M





A





B





H





1





2





E





F





G





A





C





D





B





3





1





4





5





2





M





N





T





L





D





A





C





B





E





9





6





� EMBED Equation.3  ���





9





6





� EMBED Equation.3  ���





9





� EMBED Equation.3  ���





6





9





� EMBED Equation.3  ���





6





E





D





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





C





B





A





3





4





2





1





(E)





F





D





C





A





L





B





B





C





A





D





C





B





A





D








PAGE  
2

_1338660369.unknown

_1338749961.unknown

_1338932904.unknown

_1339050671.unknown

_1339089094.unknown

_1339156883.unknown

_1339158507.unknown

_1339159853.unknown

_1339159867.unknown

_1339158929.unknown

_1339156893.unknown

_1339101018.unknown

_1339101167.unknown

_1339156856.unknown

_1339101107.unknown

_1339101008.unknown

_1339058914.unknown

_1339058921.unknown

_1339050740.unknown

_1339058897.unknown

_1339050694.unknown

_1339011124.unknown

_1339050528.unknown

_1339050651.unknown

_1339016889.unknown

_1339050483.unknown

_1339011163.unknown

_1339010932.unknown

_1339010940.unknown

_1338934170.unknown

_1338934233.unknown

_1338918760.unknown

_1338924832.unknown

_1338932830.unknown

_1338932880.unknown

_1338932871.unknown

_1338924846.unknown

_1338932813.unknown

_1338924838.unknown

_1338924153.unknown

_1338924531.unknown

_1338924702.unknown

_1338924823.unknown

_1338924565.unknown

_1338924162.unknown

_1338924068.unknown

_1338924144.unknown

_1338924057.unknown

_1338923667.unknown

_1338751093.unknown

_1338759640.unknown

_1338760805.unknown

_1338840655.unknown

_1338760403.unknown

_1338760702.unknown

_1338757888.unknown

_1338758043.unknown

_1338758357.unknown

_1338759526.unknown

_1338758237.unknown

_1338757907.unknown

_1338757926.unknown

_1338757860.unknown

_1338757876.unknown

_1338751317.unknown

_1338757348.unknown

_1338751086.unknown

_1338750893.unknown

_1338750959.unknown

_1338668610.unknown

_1338747951.unknown

_1338749894.unknown

_1338749936.unknown

_1338748255.unknown

_1338749597.unknown

_1338748493.unknown

_1338748156.unknown

_1338727306.unknown

_1338745374.unknown

_1338746905.unknown

_1338747932.unknown

_1338745726.unknown

_1338746868.unknown

_1338744332.unknown

_1338745044.unknown

_1338727194.unknown

_1338727305.unknown

_1338668696.unknown

_1338660973.unknown

_1338663271.unknown

_1338666569.unknown

_1338666624.unknown

_1338666170.unknown

_1338660980.unknown

_1338660406.unknown

_1338660810.unknown

_1338660950.unknown

_1338660636.unknown

_1338660381.unknown

_1338626133.unknown

_1338657837.unknown

_1338658032.unknown

_1338658664.unknown

_1338657857.unknown

_1338626986.unknown

_1338657732.unknown

_1338657829.unknown

_1338655620.unknown

_1338655707.unknown

_1338626321.unknown

_1338626328.unknown

_1338626140.unknown

_1196537860.unknown

_1338625855.unknown

_1338626049.unknown

_1196537864.unknown

_1338625624.unknown

_1196537862.unknown

_1151919241.unknown

_1151919584.unknown

_1134293427.unknown

_1134289160.unknown

_1133729588.unknown

